

1 dana

od 0 €

Program putovanja:

autobusom iz Zagreba, jednodnevni izlet

ZAGREB-MOLVE-ĐURĐEVAC-ĐURĐEVAČKI PJESCI-CRNI JARKI-BATINSKE-KLOŠTAR PODRAVSKI-GRABROVNICA-ZAGREB

Polazak autobusa u 8:00 sati s dogovorenog mjesta. Nastavak vožnje Molvama u kojima se nalazi Marijino svetište. Razgled crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije koju nazivaju Podravskom katedralom zbog impozantne veličine i unutrašnjosti. Nastavak Putovanja prema Đurđevcu. Po dolasku slijedi šetnja gradom kojim dominira utvrda iz 15. st. poznata kao Stari Grad koja je odigrala važnu ulogu u borbi protiv Turaka te Legendi o picoku s koje su Picoki ispalili pijevca i obeshrabrili Turke, razgled muzeja koji se u njoj nalazi. Pored utvrde Stari grad nalazi se Hrvatska sahara gdje se nalaze deve smještene u pustinjском ambijentu. Nastavak vožnje do posebnog botaničkog rezervata i prirodnog fenomena pod nazivom Đurđevački Pjesci odn. podravska sahara s endemskim biljkama panonske nizine. To su zapravo pješčane dine iz kojih su ljudi vadili pjesak za osobne potrebe a na tom sipkom materijalu nastala su sela i grad Đurđevac. Nastavak vožnje prema Kalinovci i posebnom rezervatu šumske vegetacije Crni Jarki. Osim bogatsva prirodne flore naći ćete stable crne johe koja su ovdje među najvišima u Europi. Kratka šetnja šumom. Odlazak do Batinske gdje je rođen Ivan Lacković Croata, Hrvatski likovni umjetnik, predstavnik hrvatskog naivnog slikarstva te posjet galeriji (ulaznica uključena). Odlazak prema Kloštru podravskom uz stanku za ručak u lokalnom restoranu. Nakon kraćeg odmora vodimo vas u Grabrovnica u rodnu kuću poznatog hrvatskog pjesnika i jednog od najznačajnijih pjesnika hrvatskog romantizma Petra Preradovića. Na povratku odlazimo u posjet etno imanju u slikovitom mjestu Fernandovec. Dočekat će vas šarm starih vremena: stari namještaj, alati, lijepo uređen ambijent ruralne starine, a sve uz pratnju šuma rijeke Drave. Povratak u Zagreb u večernjim satima.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom
- Turističkog pratitelja tijekom putovanja
- razglede prema program
- ulaznicu u muzej I. L. Croate
- ulaznicu na etno imanje
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

- Ulaznica za muzej Grada Đurđevca u utvrdi Stari Grad: 20 kn odasli, 15 kn učenici, umirovljenici i studenti
- Ulaznica Hrvatska sahara: 20 kn
- Ulaznica za kuću Petra Preradovića: 30 kn odrasli, 10 kn djeca i umirovljenici

• Ručak u vinariji Šipek:

1. Menu: juha (domaća od kokice i junetine), mješano meso (šnicla i piletina sa roštilja)+ krumpir iz krušne peći+ salata, desert: Kukuruzni kolač ili štrudle, jedno piće i aperitiv- 90 kn
2. Menu: gulaš s prilogom (kukuruzna kaša ili okruglice od kruha), desert:kukuruznjača ili štrudle, jedno piće i aperitiv- 70 kn



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije

puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam **OBAVEZNO** pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili **PLAĆANJE NA RATE** - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

